
安丘市城乡建设工作调查问卷

前言

本次安丘市城乡建设工作调查问卷共收集到 32份有效答卷，旨在深入了解公众

对市住房和城乡建设局各项工作的认知与评价。问卷涵盖了多个方面，包括对

工作职责的了解程度、总体工作评价、政策执行情况、服务态度等。通过此次

调查，我们希望能获得市民的真实反馈，为进一步改善和提升市住房和城乡建

设局的工作提供依据和参考。

1绝大多数受访者了解住房和城乡建设局的工作职责
在调查中，有 96.88%的受访者表示他们了解我市住房和城乡建设局的工作职

责，这表明该局在公众中的知名度较高。仅有 3.13%的受访者表示基本了解，

且没有人表示完全不了解。

*此结论来源于 Q1您对我市住房和城乡建设局的工作职责是否了解（ ）

2所有受访者对市住房和城乡建设局工作表示满意
调查结果显示，所有参与者（100%）对市住房和城乡建设局的工作表示满意，

没有人表示基本满意或不满意。这表明市住房和城乡建设局在其服务和工作质

量上得到了公众的高度认可。



*此结论来源于 Q2您对市住房和城乡建设局的工作的总体评价是

3所有受访者对市住房和城乡建设局的评价为满意。
调查结果显示，所有参与者（100%）对市住房和城乡建设局贯彻落实市委、市

政府重要决策部署的情况表示满意，这表明该局的工作得到了公众的认可和支

持。

*此结论来源于 Q3您对市住房和城乡建设局贯彻落实市委、市政府重要决策部

署情况总体评价是

4对市住房和城乡建设局的满意度极高



调查结果显示，所有受访者对市住房和城乡建设局执行市人大及其常委会的决

议、决定，自觉接受人大监督的总体评价均为满意，表明公众对其工作的认可

和信任。

*此结论来源于 Q4您对市住房和城乡建设局执行市人大及其常委会的决议、决

定，自觉接受人大监督的总体评价是

5所有受访者对市住房和城乡建设局的总体评价为满

意。
调查结果显示，100%的受访者对市住房和城乡建设局在思想政治建设、纪律执

行、工作作风转变及勤政廉政方面表示满意。这表明该局在相关工作中取得了

良好的效果，得到了公众的认可。



*此结论来源于 Q5您对市住房和城乡建设局加强思想政治建设、执行各项纪律

规定、转变工作作风、勤政廉政情况的总体评价是

6所有受访者对执行情况表示满意
根据调查结果，所有参与者（100%）对市住房和城乡建设局贯彻《城市商品房

预售管理办法》的总体执行情况表示满意。这表明该局在执行该管理办法方面

得到了公众的广泛认可。

*此结论来源于 Q6 .您对市住房和城乡建设局贯彻《城市商品房预售管理办法》

总体执行情况评价是

7市住房和城乡建设局执行情况评价高度满意
调查结果显示，所有受访者均对市住房和城乡建设局贯彻《安全生产法》的执

行情况表示满意，体现出对该局工作的高度认可。



*此结论来源于 Q7您对市住房和城乡建设局对贯彻《安全生产法》总体执行情

况评价是

8所有受访者对政策宣传工作表示满意
调查结果显示，100%的受访者对住房和城乡建设局在房地产领域相关政策的宣

传工作表示满意，未出现不满意或基本满意的反馈。这表明当前的宣传工作在

受众中得到了充分的认可。

*此结论来源于 Q8 .您对住房和城乡建设局关于房地产领域相关政策的宣传工作

的评价是

9所有受访者对物业管理表示满意



调查结果显示，100%的受访者对市住房和城乡建设局对小区物业管理的情况表

示满意，表明该局的物业管理工作得到了居民的普遍认可。

*此结论来源于 Q9您对市住房和城乡建设局对小区物业管理情况的评价是

10绝大多数受访者对工程质量安全表示满意
在调查中，93.75%的受访者表示对市住房和城乡建设局推进工程质量安全感到

满意，只有 6.25%的受访者表示基本满意，没有人表示不满意。这表明公众对

该局的工作整体上持积极态度。

*此结论来源于 Q10您对市住房和城乡建设局推进工程质量安全的评价是

11所有受访者对保障性安居工程建设表示满意



调查结果显示，100%的受访者对市住房和城乡建设局推进保障性安居工程的建

设情况表示满意，说明该局在此项工作中的努力得到了公众的认可。

*此结论来源于 Q11您对市住房和城乡建设局推进保障性安居工程建设情况的

评价

12所有受访者对环境整治工作表示满意
调查结果显示，100%的受访者对住房和城乡建设局推进城乡环境整治的工作表

示满意，反映出该局在提升城市功能品质方面的努力得到了公众的认可。

*此结论来源于 Q12您对住房和城乡建设局推进城乡环境整治，努力提升城市

功能品质的评价是



13所有受访者均对服务态度表示满意
调查结果显示，100%的受访者认为市住房和城乡建设局工作人员的服务态度令

人满意。这表明该局在服务质量方面得到了公众的高度认可。

*此结论来源于 Q13您对市住房和城乡建设局工作人员服务态度的评价是

总结

综上所述，本次对安丘市住房和城乡建设局的问卷调查结果显示，公众对该局

的工作表现出极高的满意度。绝大多数受访者对局内各项工作的了解程度和执

行效果均给予了积极评价，尤其在政策宣传、物业管理、工程质量安全及保障

性安居工程建设等方面，均获得了 100%的满意率。这不仅反映了市住房和城乡

建设局在各项工作中所做的努力和成效，也体现了公众对其工作的信任与支

持。

然而，尽管调查结果整体积极，仍需关注工程质量安全方面存在的 6.25%的基

本满意反馈，这为今后的改进提供了方向。建议市住房和城乡建设局在继续保

持优良服务的同时，进一步加强与公众的沟通，及时收集反馈，以便更好地满

足居民的需求和期望。

总的来看，此次调查结果为安丘市住房和城乡建设局的未来发展提供了有力的

支持与信心，同时也为其进一步优化服务、提升工作质量指明了方向。希望在

今后的工作中，能够继续保持这种积极态势，不断提升市民的满意度和幸福

感。

安丘市住房和城乡建设局

2025年 6月 13日
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